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IV cemectp
Yac 03A1/1-2023

§ I 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOPOM 3100yBaya

§ I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa auciuiulina 3a BHOOPOM 3100yBada

E I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa aucuuiulina 3a BUOOPOM 3100yBaya

E \Y 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOPOM 3100yBaya

I 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya

§ g I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa auciuiulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
E g I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa aucuuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
v 14:05-15.25 (2) HaBuanpHa qucuuiiina 3a BUOOpoM 3100yBaua

g 1 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava

% I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpOM 3100yBava

E I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava

E \Y2 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava

1 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBava

§ g I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BUOOPOM 3100yBava
E § I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa auciuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBava
v 14:05-15.25 (2) HaBuanpHa aucuuruiina 3a BUOOpoM 3100yBaua

§ 1 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada

§ I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBava

% I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada

E \Y2 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBava

1 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BHOOpOM 3100yBada

§ § I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BHOOPOM 3100yBada
E g I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
v 14:05-15.25 (2) HaBuanipHa aucuuiiina 3a BUOOpoM 3100yBaua

g 1 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada

§ I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada

E I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada

E \Y 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada

1 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBada

;:f g | 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBada

10

11

12

10

11

12

13

14

15

16

13

14



ey
= 3 I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOpOM 37100yBada
- N
=
\Y 14:05-15.25 (2) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada
§ I 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOpOM 3100yBada
5]
g I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa auciurulina 3a BUOOpOM 37100yBada
E I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOpOM 3100yBada
h
? \Y 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuuiulina 3a BUOOPOM 3100yBaya
I 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
S0
g § I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
T o
o
= .? I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa aucuuiulina 3a BHOOPOM 3100yBada
[ )
=
v 14:05-15.25 (2) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOpoM 3100yBada
§ I 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuuiulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
5]
; I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
E I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 3100yBada
=
? \Y2 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
1 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
= wn
g § I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BHOOPOM 3100yBava
T o
e
X ; I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BUOOpoM 3100yBada
=
v 14:05-15.25 (2) HaBuanpHa aucuuiiina 3a BUOOpoM 3100yBayua
§ 1 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava
[52)
% I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava
% I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BUOOPOM 3100yBava
=
? \Y2 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
1 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
= wn
g § I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
T o
e
X g I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
=
v 14:05-15.25 (2) HaBuanpHa aucuuiiina 3a BUOOpoM 3100yBaua
§ 1 09:00-10:20 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
[52)
E I 10:30-11:50 (1) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
% I 12:35-13:55 (1) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
=
? \Y% 14:05-15.25 (1) HaBuanbHa aucuumiina 3a su6opom 3100yBaqa (3AJIIK)
1 09:00-10:20 (2) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
= [Ye]
§ § I 10:30-11:50 (2) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
T o
2
X § I 12:35-13:55 (2) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
=
v 14:05-15.25 (2) HaBuanpHa pucuiutina 3a Bubopom 3106ysada (3AJIIK)
§ 1 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
<
2 | 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
% I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada

15

16

17

18

19

20

17

18

19

20

21

22

23

24

21

22

23

24

25

26

27

28

25

26

27

28

29

30

31

32

29

30

31

32



YET

\Y% 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 37100yBada
I 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BUOOPOM 37100yBaya
S
g § I 10:30-11:50 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BUOOPOM 3/100yBada
T <
=
X g I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa auciIulina 3a BUOOPOM 3/100yBada
=
\Y 14:05-15.25 (4) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
5 I 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOPOM 300yBada
(o]
g
g I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBada
-
; I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBada
)
h
? \Y% 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa auciuiulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
I 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
S5
g § I 10:30-11:50 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
T <
o
= ; I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BUOOPOM 3100yBaya
=
v 14:05-15.25 (4) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOpoM 3100yBada
5 1 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava
(o]
<
3 I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BUOOPOM 3100yBava
-
E I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
=)
=
? \Y2 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
1 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BUOOPOM 3100yBava
m Te)
g § I 10:30-11:50 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBada
T <
e
X § I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BUOOPOM 3100yBada
=
v 14:05-15.25 (4) HaBuanpHa qucuuiuiina 3a BUOOpoM 3100yBaua
§ 1 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
(o]
<
3 I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
(o]
E I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
)
=
? \Y2 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOPOM 3100yBada
1 09:00-10:20 (4) HaBuanpHa AucuuIuliHa 3a BHOOPOM 3100yBava
u [Te)
g § I 10:30-11:50 (4) HaBuanbpHa AucuuIuliHa 3a BUOOPOM 300yBada
T <
e
X E I 12:35-13:55 (4) HaBuanpHa AucuuIuIiHa 32 BHOOPOM 300yBava
=
v 14:05-15.25 (4) HaBuanpHa gucuuiniina 3a BUOOpoM 3100yBaua
5 1 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
N
w)
] I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada
>
A I 12:35-13:55 3) HaByanpHa qucHHMILTiHA 32 BHOOPOM 3100yBaya
=
=)
=
? \Y 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada
1 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
m o)
= Sl 10:30-11:50 4) HaBuasnpHa gucumiutina 3a BHOOpoM 3100yBaua
=8
T 5
2
X § I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOPOM 3100yBada
=
v 14:05-15.25 (4) HaBuasipHa aucuuiniina 3a BHOOpoM 3100yBaua

10

11

12

10

11

12

13

14

15

16

13

14

15

16

17

18

19

20

17

18

19

20



w
§ I 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 37100yBada
v
:‘» I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 3100yBada
=
E I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 37100yBada
=2}
=
? \Y% 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 3100yBada
I 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BUOOPOM 37100yBaya
& w0
g % I 10:30-11:50 (4) HaBuanbHa AuciuIulina 3a BUOOPOM 300yBaya
T 5
=
X § I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BUOOPOM 300yBaya
=
\Y% 14:05-15.25 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
g I 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOPOM 3100yBaya
v
ﬁ I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa aucuurulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
-
E I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa auciurulina 3a BUOOPOM 3100yBada
[
? v 14:05-15.25 (3) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOpoM 3100yBada
I 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa auciuIulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
& w0
g % I 10:30-11:50 (4) HaBuanbHa aucuuIuiina 3a BUOOPOM 3100yBava
T 5
; ; I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa aucuuIulina 3a BUOOPOM 3100yBava
=
\Y2 14:05-15.25 (4) HaBuanbHa aucuuIulina 3a BUOOPOM 3100yBava
g 1 09:00-10:20 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava
v
E I 10:30-11:50 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBada
% I 12:35-13:55 (3) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava
=2}
e
? v 14:05-15.25 (3) HaBuanpHa auciumutina 3a Bubopom 3106yeada (3AJIIK)
1 09:00-10:20 (4) HaBuanbHa aucuuIulina 3a BUOOPOM 3100yBava
& w0
g % I 10:30-11:50 (4) HaBuanbHa auciuIuiina 3a BUOOPOM 3100yBava
T 5
; E I 12:35-13:55 (4) HaBuanbHa AucIuIUIiHa 32 BHOOPOM 300yBava
=
\Y% 14:05-15.25 (4) HaBuasbHa aucuumuiina 3a subopom 3100yBaqa (3AJIIK)
g 1 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
v
; I 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
E I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
2
? v 14:05-15.25 (5) HaBuanpna aucuuruiina 3a BUOOpoM 3100yBayua
1 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
S w0
g § I 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpOM 3100yBada
T 5
; ;) I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoM 3100yBada
=
\Y 14:05-15.25 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
g 1 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
°
2 I 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
E I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa aucuuiuiina 3a BHOOpoM 3100yBada
2
? v 14:05-15.25 (5) HaBuanpHa aucuuiniina 3a BHOOpoM 3100yBaua
1 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpOM 3100yBada

21

22

23

24

21

22

23

24

25

26

27

28

25

26

27

28

29

30

31

32

29

30

31

32

10

11

12

13



ha ST
= S| 1 10:30-11:50 (5) HaBuanpHa aucuuiniina 3a BHOOpoM 3100yBada
= Q i yB
T o
2
X g I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 3100yBada
=
v 14:05-15.25 (5) HaBuanpHa aucuuiniina 3a BHOOpoM 3100yBada
P YB
& I 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BUOOpOM 37100yBada
>
a
&
3 I 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa auciuiulina 3a BUOOPOM 37100yBada
-
E I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBada
=2}
[
? v 14:05-15.25 (5) HaBuanbHa aucuurulina 3a BUOOpoM 3100yBada
I 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BUOOPOM 3100yBaya
S0
= S| 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
=
T o
=
X ; I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBada
=
\Y% 14:05-15.25 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOpOM 3100yBaya
& I 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
>
N
o
§ I 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa auciurulina 3a BHOOPOM 3100yBaya
-
E I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpOM 3100yBada
=2}
e
? v 14:05-15.25 (5) HaBuanpHa pucuuriina 3a BUOOpoM 3100yBaua
1 09:00-10:20 (5) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOPOM 3100yBava
0
g % I 10:30-11:50 (5) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBada
T o
; § I 12:35-13:55 (5) HaBuanbHa aucuuruiina 3a BHOOpoOM 3100yBava
=
\Y 14:05-15.25 (5) HaBuanbHa aucuumiina 3a Bu6opoM 3100yBaqa (3AJIIK)

[Ipopexrop 3 HAyKOBOi poOOTH

3aBijyBau BTy acHipaHTYpH Ta JOKTOPAHTYpPH

Haranis CABUUYYK

Haranis CEPBOI'THA

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32



